

Beszámoló

Pályázati azonosító	3.1.4-12/2-2012-0290
Pályázat címe	Egy kisiskola nagy lehetőségei
Rendezvény helyszíne	Budapest
Rendezvény pályázatban szereplő megnevezése	Komplex közlekedési ismeretek
Rendezvény konkrét megnevezése/címe	Tanulmányi kirándulás
Részvevő gyerekek száma	130 fő
Részvevő pedagógusok	nevelőtestület tagjai
Felelős:	Éberhardt Ilona
Program rövid felsorolása	Közlekedési Múzeum, Városliget, Planetárium megtekintése

Program célja: a gyermekek tisztában legyenek fővárosuk elhelyezkedésével, nevezetességeivel, ismerkedjenek meg a lakóhelyük közlekedésétől eltérő közlekedési formákkal. A tanulmányi kirándulás összeköthető a technika és életvitel, környezetismeret, valamint az osztályfőnöki órák tartalmával, így a gyermekek a tanult információkat valós helyzetben is megtapasztalhatják.

A program bemutatása

2014. szeptember 17-én vonattal indultunk Budapestre, ahol az iskola tanulói két csoportra válva tekintették meg a szervezett programokat. Az alsó tagozatosok először a Közlekedési Múzeum érdekességeit láthatták, illetve a Hősök terén kaptak hasznos információkat a magyar történelem nagy alakjairól. Ezután a Városligetben sétálva nézték meg a nevezetes épületeket, különös hangsúllyal a Vajdahunyad várára. A délutánt a Planetáriumban töltötték, ahol a Nap családja című programból sok újdonságot tudhattak meg a naprendszerünkről.

Mindeközben a felső tagozatosok a Planetáriumban kezdték a programokat, ahol a Bolygóközi társasutazás című előadást tekintették meg. Ezután a Városligetbe mentek, ahol ők is végigsétáltak a Hősök terén, valamint a Vajdahunyad váránál. Itt egy kis szabadidős tevékenységre is sor került. A napi programsorozatot a Közlekedési Múzeumban zárták.

Az egyes programok helyszínei között a tanulók metróval közlekedtek. Az utazások során megismerkedtek a metróközlekedés szabályaival, a tömegközlekedés biztonsági előírásaival.

Délután ismét vonatra szálltak, így jutottak vissza Veszprémbe. A hosszú utazás során a vasúti közlekedési szabályokat, a biztonságos vasúti közlekedés alapjait is elsajátíthatták.

A program összegző értékelése: Tartalmas napot töltöttünk Budapesten, ahol a kicsik és nagyok egyaránt megtalálták a számukra hasznos programokat. Úgy gondolom, hogy ez a nap jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy gyermekeink biztonsággal, határozottan tudják majd használni azokat a közlekedési eszközöket is, melyekkel a mindennapokban nem találkoznak rendszeresen. Mindeközben bővültek történelmi, honismereti ismereteik, fejlődhetett esztétikai érzékük, nemzeti öntudatuk.

A beszámoló melléklete a rendezvény jelenléti íve, fotódokumentációja!

Nemesvámos, 2014. szeptember 17.

Eberhard Glone

Felelős

Nemesvámosi

Projektmenedzser